



邮储银行召开2019年度党的建设暨纪检监察工作会议

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 4月3日下午,邮储银行周口市分行召开2019年度党的建设暨纪检监察工作会议。会议深入学习贯彻党中央企业党的建设工作会议精神,总结2018年党的建设和党风廉政建设,部署2019年重点工作任务,持续深化中央巡视整改工作,统筹推进党的各项建设。

此次会议设有主会场和分会场,以现场会议和非现场电视电话视频会议

的形式召开。主会场参加人员包括:该行党委各成员,各一级支行行长,各二级支行行长,该行党委组织部、党委党建工作部全体人员等。分会场参加人员包括:各一级支行副行长,专兼职党务、纪检监察工作人员等。

会上,该行党委书记、行长杨怀峰从七个方面回顾了2018年党的建设和党风廉政建设,分析了存在的问题和不足。从九个方面安排部署了2019年的重点任务:一是加强政治规矩、政治纪律教育;二是持之以恒学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强思想理论

武装;三是完善体制机制建设,压实党建工作责任;四是树立新时代选人用人理念,大力选拔培养忠诚干净担当的高素质领导干部;五是坚持严管与厚爱结合,做好干部监督管理工作;六是持续加强干部教育培训,提升科学发展能力;七是以提升组织力和规范化水平为目标,全面加强基层党组织建设;八是坚定不移推进全面从严治党,巩固风清气正的政治生态;九是持续抓好精神文明建设和企业文化建设等工作。

该行党委委员、纪委书记万美玲在工作报告中回顾了2018年度全行的纪

监察工作,指出了工作中存在的突出问题,安排部署了2019年七个方面的主要工作任务:一是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决扛起“两个维护”政治责任;二是以党的政治建设为统领,精准整治形式主义、官僚主义;三是准确把握中央巡视工作精神,持续做好巡视整改工作;四是持续保持高压态势,牢牢守住金融风险底线;五是树立正确用人导向,坚决贯彻新时代党的组织路线;六是履行好监督首要责任,做实做细日常监督工作;七是持续加强纪检监察队伍建设,打造监督执纪铁军。②7

邮储银行周口市分行与省农信担保公司联合召开业务推进会 助推“三农”发展再续新篇章

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为进一步落实乡村振兴战略,服务“三农”,助力新型农业经营主体发展壮大,有效破解新型农业经营主体“融资难”“融资贵”难题,助力脱贫攻坚,4月4日,邮储银行周口市分行联合省农信担保公司豫东第一办事处召开支持新型农业经营主体业务推进会。

据悉,一直以来,邮储银行周口市分行坚持着眼周口经济社会发展大局,始终坚守“服务三农、服务中小企业、服务社区”的市场定位,专注“普

惠、便捷”的金融模式,发挥网络优势,不断加大金融投入力度,助力周口经济发展。

邮储银行周口市分行和省农信担保公司将按照周口市、市政府的要求,加强沟通、协调,紧紧围绕乡村振兴战略,深化合作,创新发展,坚定不移地服务好实体经济、服务好百姓民生,为农村建设、农民增收和农业增效提供现代化的金融服务,全力支持乡村振兴战略,充当周口实体经济发展“助推器”、普惠金融“排头兵”。②7

邮储银行周口市分行积极开展爱心捐赠活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图) 为积极响应乡村振兴战略,大力弘扬扶贫济困的传统美德,进一步巩固金融扶贫工作成效,4月16日,邮储银行周口市分行在太康县独塘乡张汉楼村开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动。

当天,邮储银行周口市分行工会主席一行前往定点帮扶村张汉楼村举行捐赠仪式。此次活动共捐赠被子15条、文体用品98件、图书105本、文具1221件。活动得到独塘乡党委、

乡政府的高度重视和大力支持,独塘乡党委书记高毓明对邮储银行周口市分行表示真挚的感谢,对该行在普惠金融、脱贫攻坚方面作出的贡献给予高度评价。捐赠现场掌声阵阵,气氛热烈,孩子们收到书籍、文具后脸上露出幸福的笑容。

邮储银行周口市分行工会主席表示,在今后的工作中,该行将持续聚焦“三农”事业,积极助力扶贫工作,为打赢脱贫攻坚战、实现乡村振兴不断贡献力量。②7



为积极贯彻落实党的十九大“坚决打赢脱贫攻坚战”的精神,响应乡村振兴战略,大力发展普惠金融,近日,邮储银行扶沟县支行到驻点帮扶村汴岗镇汴岗村开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动,为贫困群众送去爱心物品。图为邮储银行扶沟县支行工作人员为贫困群众分发衣服。

记者 韩志刚 摄



邮储银行鹿邑县支行扎实开展扶贫工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图) 4月15日,邮储银行鹿邑县支行党支部书记、行长郭艳带领该行领导班子成员到驻点帮扶村邱集乡大白村开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动,受到大白村党支部书记及村民的一致好评。

郭艳一行根据贫困群众的需求,为他们送去所需物品,并与他们亲切交谈(如图),详细了解他们的生产生活情况,鼓励他们树立起生

活的信心,战胜困难,早日脱贫致富过上幸福生活。同时,郭艳嘱咐帮扶干部平时多关心贫困群众,及时为他们排忧解难,让他们尽早摆脱困境。大白村党支部书记代表该村的贫困群众向邮储银行鹿邑县支行的工作人员表示感谢。

此次捐赠活动拉近了邮储银行鹿邑县支行与贫困群众的距离,为该行扎实开展驻村扶贫工作奠定了基础。②7

邮储银行西华县支行为贫困户献爱心

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务理念,更好地帮助农村贫困群体,近日,邮储银行西华县支行积极开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动。全体员工响应号召,踊跃参加活动,累计捐赠近200件衣物。

随后,邮储银行西华县支行党支部书记、行长王杰带领该行中层人员到清河乡后张楼村,为所帮扶的贫困户送去捐赠的爱心衣物。

后张楼村党支部书记对该行开展的各项帮扶活动赞不绝口,贫困群众纷纷向该行工作人员表示感谢。该村贫困群众坚信在邮储银行西华县支行的帮助下,他们一定能早日脱贫致富。

据介绍,邮储银行西华县支行将以此次活动为契机,继续以实际行动践行社会主义核心价值观,向贫困群众传递温暖和爱心,弘扬无私奉献、助人为乐的优良传统。②7

邮储银行太康县支行开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为大力弘扬扶贫济困的传统美德,丰富金融扶贫形式,进一步巩固扶贫工作成果,近日,邮储银行太康县支行按照上级行的相关要求,积极开展“邮爱捐助 助力扶贫”爱心捐赠活动。

该行领导高度重视此次活动,把本次捐助活动作为金融扶贫工作的重要组成部分,安排专人负责,统筹做好各项事宜,努力营造人人关心扶贫、人人支持扶贫、人人参与

扶贫的良好氛围,确保活动顺利开展。

此次活动以捐赠衣物、文体用品为主,严禁结构性浪费,坚持广泛发动、自觉自愿、量力而行、尽力而为的原则,不搞硬性摊派,不分配任务指标。

该行要求员工所捐衣物干净、整洁,无破损,倡议员工将家中闲置的文具、玩具、书包、图书、体育用品等也一并捐赠,为驻点帮扶村的青少年提供力所能及的帮助。②7

邮储银行周口市分行组织员工参观警示教育基地

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为扎实开展案件警示教育活

动,推进落实案件防控实施意见重点工作,积极构建合规文化长效机制,进一步增强员工崇法、守纪、遵规的意识,筑牢员工思想道德底线,邮储银行周口市分行于4月17、18日组织辖内各分支行机构领导及关键岗位人员200余人,分两批到警示教育基地周口监狱开展“以案为鉴、警钟长鸣”现场警示教育。

通过观看服刑人员的监舍、劳动场所,大家现场感受了服刑人员在狱中的生活情景。大家还聆听了服刑人

邮储银行周口市分行开展全民国家安全教育日宣传活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为进一步增强广大人民群众的国家安全意识,日前,邮储银行周口市分行积极开展全民国家安全教育日宣传活动。

活动期间,该行在辖内50家二级支行摆放宣传手册1万余份,在各营业网点的LED屏幕上滚动播放“国家安全,人人有责”“国家安全机关举报电话12339”等宣传内容,张贴宣传海报100余张,广泛宣传国家安

全知识。同时,在辖内14家一级支行悬挂写有“筑牢反间谍人民防线”等字样的宣传横幅,加深群众对国家安全的认识。

该行有关负责人表示,举办此次活动的目的是通过增强全民国家安全和全民国家安全责任,动员全社会共同参与维护国家安全工作,夯实反恐、反间谍、社会治安综合治理等工作的群众基础,努力营造和谐稳定的社会氛围。②7

邮储银行周口市分行送合规知识下基层

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 4月8日至12日,邮储银行周口市分行组织人员分两组到各县支行开展“送合规知识下基层——内控管理流程推广应用宣讲”活动。

开展此活动的目的是一重点对上级下发的81个内控管理流程中各项业务的风险点控制措施、监管规定等进行解读和分析,全面开展岗位规范和业务流程教育,结合在支行合规检查中存在的问题,对照内控流程中的监管规定和内部规定对存在的问

题逐一进行剖析,深入分析存在问题的根源,要求县支行制定整改措施,责任到人,避免同类问题屡查屡犯;二是重温“十条禁令”“三十个严禁”,营造员工“不敢违规、不想违规、不愿违规”的文化氛围,引导员工坚守“底线”、不越“红线”、不碰“高压线”。

通过宣讲,县支行工作人员对内控管理流程更加了解,同时将“十条禁令”“三十个严禁”固化于心,筑牢了案件防控和内控合规基础,营造了更加浓厚的合规文化氛围。②7

邮储银行周口市分行积极开展整治违规使用人民币图样行为宣传活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 根据人民银行周口市中心支行的要求,3月28日至4月18日,邮储银行周口市分行结合工作实际,积极开展整治违规使用人民币图样行为宣传活动。

针对不同客户群体,该行采取不同的方式进行宣传,力求宣传工作全覆盖。该行工作人员以营业网点为中心,通过给在营业网点办理业务的客户发放宣传折页等方式,宣传国家关于人民币图样的使用规定和维护人民币形象的重要性。

该行工作人员还到商场、菜市场等人流密集场所,向群众宣传禁止非法使用人民币图样,引导群众自觉爱护人民币,呼吁群众自觉抵制非法使用人民币图样的商品。群众纷纷向该行工作人员表示:“听了你们的讲解,我们明白了自觉爱护人民币的道理,感谢你们的宣传。”

“我们希望通过开展整治违规使用人民币图样行为宣传活动,达到净化人民币流通环境、维护人民币严肃性和权威性的目的。”该行工作人员表示。②7

以案为鉴 警钟长鸣 邮储银行周口市分行组织员工参观警示教育基地

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李锦智) 为扎实开展案件警示教育活

动,推进落实案件防控实施意见重点工作,积极构建合规文化长效机制,进一步增强员工崇法、守纪、遵规的意识,筑牢员工思想道德底线,邮储银行周口市分行于4月17、18日组织辖内各分支行机构领导及关键岗位人员200余人,分两批到警示教育基地周口监狱开展“以案为鉴、警钟长鸣”现场警示教育。

通过观看服刑人员的监舍、劳动场所,大家现场感受了服刑人员在狱中的生活情景。大家还聆听了服刑人